SO

A:-JJJEJLaJﬁa_«J ragle Btly ol

€ M audi sme oo (4wl Woyg ddls sue dlll o) J88 e Jlu - 283872

SLEWL

(451alS sliog ddise ©3g dudi Loyg ddls sas saasg dll ol ) LIS 03gy sy Bloi lagd
Ju:_xll lales d cuassciul L>_J| (4wt )dalSII 0gd @

pazizal Al 15 13 Layfs (poztll o) o0 il dll pustitaal Qalsl i gyl el ol 5 15 13 Lagls (2
b el 59 1309 Guidly fadl g B - udil ] 325 Lo Bale lly (u ) 990 LS i) alS 0t
(gall @13 s JS) Tyl b JIB i &

Tl 30 Jo ol frmo g Jo L (3

Gyl josle

elug dle A s L,,..JI o &”,69 el s k,ca Slei dl) &ol ;amp;quoté wadl ;amp;quoté dxal
G pleall gug MB 1l g ¢ douall

yedly padlS Jles Al olaw o0 4o Caudy  dwddall Jled 4ld = coalbYlg wld ug sudl mag
uoPm:@@gﬁggsm‘a@wlu&wmgw&lywlO;&g&g,omdieuug
Sy aaleid Jlud  mebasll S 1igy LYl e

;amp;nbsp&

Loadl Gyl

ey M8 15 « ool sy ale all Ll Ll Bas 3o xSl 4lisS b Jlas dll dyls ™ ubal] " bl
@] eluall

ol paudS s dll Slao g dho oy ¢ dulall s 4515 = coslols OLII b il isag
.28 /4l 30e JT (4add 1 3833505 ) e 6

B ol el aludd 5 s plef Vg bl 3L @lad ) : JB &l pMdl e e oo Tyles| = Jllsi 13
L 116 /5301 szl

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/283872
https://m.islamqa.info/ar/answers/283872

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Lais Jl gl ) JB & JJaSs 3515 dl 2 yoy agd - plag aile Al Lo o0 02 33 f g
(154085 ¥ 835 iy ddlas s wdd e alby)

G2 ez 5355 L dlll o) Do ueball pl s o 733 plasg ale AUl Lo il o ulie epl g
(S@le <836 I Yl e oy ) 188 dalls 05« 5bT 5 445 255 @ banus B 05 aid)|

{ {5 o %Tes of PN T PITA Ir 1 o oy . - _ T sb % TR I P N (T4
25l s B &y 2335 8 cwl3a 6l colalS g3l ass 208 48 alag adde I Lo 2 31 )6 (sl 1215
z ag R T o - b ~ PEEST Lt

- (2726) Lo olgy (451AlS 315035 ai)e 4335 duwad Loy5 dals 338 coadsyy dll 5l 1545533

- (14/196) " goluall ¢ gammn " opo 45 " dwdBall €13 o dwdig 1 dsagd il pMdl A 1B

e 83330 13 uadly slyall g ¢ o &nldl olaally 8g0 gall « duwadall dilouws 4515 1 uadly slyallg
1L 4asB Adtws daw @l Yy« lanll

deuis Al 7 lalsll yggan s (Luadl) aly Lad slyall pilsall 0igd " dlll dasy. duasd ol Pl s J18
Lol das Ly slyall g « olaall e dSaze B13 lg slyall ud « €5lay daazall 15 La 2l

a4 odll WS solaall e 8 ymmall OIAN @] daSl oy WS« laall Gl oo Wiglesy Wl o dilbg
. (9/292) " golidll ¢ gama” 40 g0l

. (181296) Jlaudl Wlgx g

ol e aig Ll « g8 aluall Jle cod plasg aule dlll Lo Ll e el Eaasdl o als g
L4830 dilosd Yl ¢ agdanll SUl lig oLl le

93 poill >3] wgan ubs IS of i b ¢ (0038 ABI3 S 18) : s g8 ells e[S Yo
o355 B ogd (Gsa3d il o5l e (8553) : s e JB gl JIsSg s dilinall Aol 5L
27-26/ syl (2155315 M1 o3 25 dd s LAms * B Ele 45 ) sy dlll Y8 ¢ 6

g

dl fnél”» ') o83 C)‘g ((Qlﬁdé azle 4 se 4l Jodny &l (ulie gﬂ g.E: < (2717) doeeo ;79 ‘nLu.n 8939
5L ] e okl J] AdlI LaB 1S dls (Lol a5 (LB elides (LA g i

F A 3 Gy S8 _ oz 3 _ee 3% .4
L «igigal idlly dadly (Sigas ¥ oAl sl Edl ¢ ol

—\

°

o

oo Wb g3g2ig ¢ puglugll el o A58 ybolxg s 8y0d « dll sanlly Zao gl Gle molg liag
33l LS BeMig ¢ elyy 553 e LBTg ¢ ma I o Uadl

3/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/181296

CEIE

il mlles 2% Fptd) tagle Banly dl

alef dllg

3/3



